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عل الربون ما عدا أكاسيد الربون ، والربيدات والربونات؛ خصص فرع كامل من فروع : تذكر أن الربون عنصر يقع :
كما ف الشل 12 ويظهر من التوزيع الإلترون : ويون أربع روابط تساهمية. المركبات العضوية تتحـد ذرات الربون مع
ذرات الهيدروجين، تقع قريبة من الربون ف الجدول الدوري، تتحد ذرات الربون أيضا مع ذرات كربون أخرى، وتون سلاسل
تتراوح أطوالها بين ذرتين إل آلاف الذرات من الربون. ولأن الربون يون أيضا أربع روابط فإنه يون ماذا قرأت ؟ فسر لماذا
يون الربون الثير من المركبات؟ تعد الهيدروكربونات الت تحتوي عل عنصري الربون والهيدروجين فقط أبسط المركبات
تُرى ما عدد المركبات المختلفة الت يمن توينها من هذين العنصرين؟ قد تظن أن عددا قليلا محتملا يمن تونه، لن هناك
آلاف الهيدروكربونات المعروفة والت تتون من عنصري الربون والهيدروجين فقط. يتون من ذرة كربون واحدة متحدة بأربع
،ذرات هيدروجين


